
最新活动大班我长大了教案反思(实用5
篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。优秀的教案都具
备一些什么特点呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，
方便大家学习。

活动大班我长大了教案反思篇一

1.能围绕自己长大的话题用较清楚、连贯的语句表达自己的
见解.

2.欣赏自己的成长，树立自信心。

活动准备

请家长帮助收集小时候的照片、衣服、用品。

活动过程

一、发现自己的变化

1.教师出示自己小时候的照片：照片上的人是谁？

2.幼儿看看、猜猜主题墙上照片中的孩子是谁？

（不能告诉别人哪一张是自己的照片）

想一想，为什么你们会猜不着呢？

3.每个人自己指出哪一张照片是自己的，

一起议论为什么别人猜不着，从而发现自己的变化。



二、小时候用品展览

1.幼儿自由参观展览

看一看，比一比自己小时候用过的物品。

2.自由交流

看了这些物品后，你们有什么感受？

三、集体分享

1.比较过去与现在，进行讨论。

提问：现在与小时候比，自己有什么变化？

你现在学会了哪些新本领？

（引导幼儿从多方面进行比较，必要时让幼儿表演一下。）

2.教师小结

引出讨论话题--你还会变吗？将来会变成什么样？

活动大班我长大了教案反思篇二

一、活动名称：

大班儿歌《我长大了》

二、活动目标：

1、通过才艺展示，感知自己长大了。

2、讨论自己长大的原因及自己的生长过程。



3、激发幼儿爱父母、爱生活的情感。

三、活动准备：

各种职业的图片

四、活动过程：

1、复习诗歌《长大做什么》，感受自己从小班到中班直到大
班自己的想法的变化，体验自己长大了。

教师朗诵诗歌：小班的时候，老师问我，你最爱谁？你最喜
欢什么？……中班的时候……现在我上大班了……教师和幼
儿一起讨论为什么自己的想法不断变化，是自己长大了吗？
上了大班小朋友知道了好多事情，也学会了好多本领，那我
们为什么能学会这么多的本领呢？（引导幼儿讨论自己长大
的原因：是妈妈的呵护，自己的努力，认真仔细，坚持、耐
心、刻苦……在讨论中感受自己的长大的经历及自身的成长
过程）

2、才能展示。

既然小朋友们知道自己长大了也会很多本领，那小朋友能不
能给大家展示一下自己的本领呢？引导幼儿自由展示，培养
幼儿的大胆勇敢，体验自己长大及拥有本领的成就感及自豪
感。

3、谈理想，教师适时出示各种职业的图片。

师：我们现在是大班的小朋友了，你们想一下，当你继续长
大，你上了小学、中学、大学之后，像老师这样你会有什么
梦想呢？将来当你长得更大了，你会做什么呢？（引导幼儿
想象，激发幼儿想象创造的积极性，为了更高的目标而努力）



五、活动延伸：

让幼儿在课下用绘画的形式画出自己的理想。

活动大班我长大了教案反思篇三

活动目标：

1、结合幼儿的经历，通过展览讲述，使幼儿了解自己在不断
成长，引导幼儿对自身发展变化的兴趣。

2、鼓励幼儿找出自己的优点，并且愿意在集体面前展现出来。

3、帮助幼乐极生悲初步认识自己的不足，增强自我意识。

活动准备：

1、每位小朋友小时候的照片和现在的照片各一张。

2、了解每位幼儿的特长，事先做一些准备和排练。

活动过程：

1、通过看照片，使幼儿了解自己在渐渐地长大。

（1）、带领幼儿参观照片展览，边看边问照片上是谁？是什
么时候的照片？

2、鼓励幼儿找找自己的优点，并且愿意在集体面前展示出来。

（1）、教师和幼儿共同找找老师的优点，引起幼儿兴趣，激
发他们说说自己的优点。

（2）、请幼儿说说自己的优点，并且勇敢地在集体面前展示
出来。



请幼儿认读一篇寓言故事。（自选）请幼儿上来当众讲一讲
自己的优点。

（3）、展览幼儿的绘画作品。（各班贴在教室里的作品）
（4）、童话剧表演。将平日排练的童话剧，请幼儿节选片段
现场表演。

（5）、请幼儿上来唱一首歌曲，让大家感受各种歌曲的不同
风格。

（6）、请幼儿上来跳一段优美的舞蹈，让大家感受到舞蹈动
作的优美。

（7）、表扬幼儿平时关心集体的行为，引起幼儿对其行为的
赞扬。

（8）、进行系鞋带的比赛，通过竞赛的形式看到别人的优点。

（9）、诗歌朗诵，有表情地朗诵。

（10）、现场表演做操，看到别人的认真精神。

（11）、鼓励幼儿爱清洁，讲卫生。（让平时能力较弱的幼
儿也有展示长处的机会，使幼儿懂得日常生活中的每一件事
都要做得好。）（12）、看谁计算学得好，表演10以内的加
减速算。

小结：每个小朋友都说了自己的优点，能勇敢地将自己的优
点在集体面前展示出来。

3、找找自己的不足，鼓励幼儿今后努力。

（1）、请幼儿谈谈自己在关心集体、参与体育活动、绘画等
方面要向哪些小朋友学习。



（2）、鼓励幼儿今后努力，争取不断进步。

活动大班我长大了教案反思篇四

一、活动目标：

1、了解自己在不断成长变化，体验成长带来的快乐。

2、幼儿能找出自己的优点，并且愿意在集体面前大胆表达展
示。

3、初步认识自己的不足，并明确努力方向。

二、活动准备：

1、准备幼儿成长阶段幻灯片、录像。

2、人手一张表现自己主要优点的绘画记录。

3、记录表（教师了解掌握幼儿近期主要的能力发展情况，选
其中三项作为调查记录）、贴贴纸幼儿人手三张。

4、准备一些供幼儿展示的材料：扫把畚斗、跳绳、悠悠球、
钢琴、呼啦圈等。

三、活动过程：

1、引入课题，激发幼儿兴趣。

师：小朋友们时间过得真快呀！不知不觉你们又大一岁了，
你们还记得小时候的样子吗？

2、了解成长过程。

师：今天，傅老师带来了几张照片，我们来看一看！



（1）、出示一婴儿图片，说说这时候的宝宝会干什么？

师：看，（图一）这是一个月大的宝宝，一个月大的宝宝会
干什么？（这时候的宝宝刚出生不久还没学会什么本领。）

（2）、逐一出示每个年龄段的照片，说说每个阶段都学会了
哪些本领？

图二：再看看一岁宝宝，他们学会了什么本领？（一岁宝宝
会坐、会爬、学走路了）

图三：宝宝们上幼儿园小班啦！小班宝宝学会了什么本领？
（小班宝宝开始学画画、搭积木、会玩好多种玩具了。）

图四：宝宝们一天天地长大，不断地学习新本领，瞧！现在
你们都成大班哥哥姐姐啦！我们来看看大班小朋友有哪些进
步？（会骑车、做手工、会表演、还会帮妈妈做家务。）

3、交流表达现阶段所学会的本领。

（1）、结合自己的绘画记录表与同伴说说现在你新学了什么
本领。

师：我们大班小朋友学会的本领可多啦。前几天，老师让小
朋友们回去用画画的方法记录自己新学的本领。等会儿，小
朋友可以拿着这张记录表去和同伴们说说你的本领。

（2）、拿着记录表去和客人老师介绍自己所学的本领。

师：客人老师也想知道你们都学会了哪些本领，去和客人老
师也说一说吧！

（3）、将记录表放置展台，在集体面前介绍自己的新本领。

师：刚才，小朋友们在下面说得很好。现在，谁能上台介绍



自己的本领！

4、展示现阶段所学会的本领。

（1）、播放录像，看看日常生活中小朋友是如何大胆展示自
己的本领的。

师：很多小朋友在平常生活中就很大胆地表现自己的本领。
我们来看看吧！（当主持人、播报员、小旗手、值日生）

（2）、请个别幼儿上台展示自己的本领。

师：谁能上台为大家展示一下自己的新本领啊？

5、幼儿用记录方式表示近期所掌握本领的情况。

师：开学时，老师向你们提出了几项要求（跳绳、扫地、早
晚刷牙），不知道现在你们做得怎样了。请小朋友们用三种
颜色贴纸表示每项本领的掌握情况。哪项本领你已学会就在
表上贴上相应的贴纸,若还没学会就把贴纸贴到自己椅子靠背
上。

6、根据记录表中的统计情况，幼儿找出自己的不足。

明确下阶段努力的方向，争取不断的进步。

大班健康活动《我长大了》
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搜索文档

活动大班我长大了教案反思篇五

活动要求：尝试改编诗歌，初步知道改编的方法，进而激发
做大班小朋友的自豪感。

能画等自己喜欢的方式表达“我很能干、长大了”。

活动准备：纸张、笔等

活动过程：

引起幼儿对儿歌的兴趣。

——教师帮助幼儿回忆儿歌内容，鼓励幼儿念念讲讲。

进而理解儿歌的含义。帮助幼儿欣赏并熟悉诗歌内容、

幼儿结伴游戏：

——幼儿两两结伴，一人扮演游戏中的“妈妈”，一人扮演
小弟弟。边动作表演边念儿歌。

——游戏若干次。

初步尝试改编儿歌

——儿歌里的“我”可能是谁？

——难点讨论：在儿歌里，你会帮助小妹妹准备一些什么玩



具呢？

——鼓励幼儿大胆改编，并讲述新儿歌。

说说讲讲自己能在家为爸爸妈妈做些什么事情，在幼儿园能
为老师们做些什么，鼓励幼儿用自己喜欢的方式：绘画等，
表示出来。

——幼儿人手一张做画纸，记录自己长大了的事情

我是妈妈（老师）的小帮手：绘画（擦桌子）等。


